

# 青银高速五车连环撞

## 疑为大雾与疲劳驾驶所致, 至少两人受伤

本报8月16日讯(通讯员 付瑛 李文波 记者 赵波) 16日上午7时30分许,在青银高速银川方向临近高密收费站路段,发生一起五辆车追尾的交通事故,由于事发车辆车速过快,被撞车辆变形严重导致至少两人受伤,路政部门怀疑车祸与早晨雾气和司机疲劳驾驶有关。

山东高速济青分公司的工作人员介绍,16日早上5时左右,交警因雾临时关闭了G20青银高速青岛、即墨、蓝村、胶州、高密、饮马六个收费站入口,但由于不少车仍在高速行驶,7时34分,路政值班人员接到报警,在青银高速81公里处银川方向发生连环追尾事故。一位车祸的目击者称:“这起车祸太吓人了,被撞大货车的驾驶室都被撞扁了,一个大货车拉着一车饮料洒了一地,至少两名司机受伤比较严重,被救出后送到了医院。”

路政部门查明,事故



事发现场。(图片由路政部门提供)

起源是从黄岛驶来的鲁E××解放油罐车与前行的鲁EB××欧曼货车追尾,致使车辆将中央隔离带护栏冲撞得变了形,两车驾驶室也严重变形。由于事发突然,后面紧跟着的两

辆罐车、一辆小厢货在紧急情况下也处理不当,相继发生追尾,事故造成五辆车追尾,至少造成两人受伤。

据介绍,车祸可能是大雾天气加上司机疲劳驾驶

所致。事故发生后,路政部门和消防部门紧急封闭了事发路段,造成这一路段堵车,直至上午11时许道路恢复通畅。另外,G20青银高速饮马站出入口因施工临时关闭。



## 九旬老汉 坐轮椅离家出走

### 原是不满儿子管教孙子

本报8月16日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 上大学的孙子不好好学习,被儿子揍了一顿,劝阻不成,九旬老汉推着轮椅离家出走。经民警劝导,老人终于回家。

15日下午,因为贪玩不好好学习,19岁的小张被父亲张先生揍了一顿,90岁的爷爷老张看不下去了。老张立马上前劝阻儿子,谁知招来了儿子一顿训斥,说自己爱管闲事。听到儿子出言不逊,老张怒上心头,推着轮椅就离家出走了。

当晚9时20分左右,上马派出所民警接到报警称,正阳路和香东路路口有一位白发苍苍的老人坐着轮椅停在马路中间十分危险。民警赶到现场后发现,身穿白色背心、头发胡子花白的老人就坐在十字路口,正是离家出走的老张。看着来往的车辆,老人稳坐如山,丝毫没有让路的意思。民警从在旁边靠

活的的哥处了解到,老人在路口坐了有十几分钟了,期间有很多好心路人想劝说他回家,但老人倔得很,谁都不让动。担心老人有危险,路人才报了警。

猜测老人肯定是受了什么委屈,民警便上前询问,谁知刚上前喊了声“大爷”,老张就大声嚷嚷着让其走开。民警慢慢上前安慰着老张,可老张还是不说话,反而哇哇大哭起来。二十多分钟后,老人才将委屈说出来:“我孙子真是乖,从小我就特别宠着他,他也最听我的话,但是我那儿子长大啦,不听我老头子的话了。”

听到这里,民警只好一边劝解一边保证称一定陪他回家解决这个问题,老人这才让民警慢慢将他推回了家中。看到父亲被民警推回家,到处找父亲的张先生这才松了口气。张先生称,父亲离开后,自己找了一下午没找到,正打算报警呢,幸亏父亲被安然无恙送了回来。

## 桥上游玩,孕妇失足落水 警民牵手,人墙成功救人



本报8月16日讯(通讯员 宋学友 李岩 记者 刘腾腾) 15日晚,莱西一孕妇深夜在游玩时不慎从5米高的桥上跌入水中,热心市民和民警迅速搭起人墙,最终将其成功救上岸。经过救治,落水孕妇已无大碍,住院观察一段时间后便可出院。

15日晚,怀有三个多月身孕的28岁女子张某在莱西城区文化路彩虹桥处玩耍,不慎从5米高的桥面上跌入水中。因惊吓过度,张某落水后奋力挣扎,慢慢没了力气。目睹了这一路的行人赶紧报警。

15日22时26分,莱西警方接到报警后赶到现场,看到在离彩虹桥约10米远的河中央有一个女士提包漂在水面上,但并没有发现落水女子。询问目击者后,民警得知水面上漂着的提包正是落水女子的。从警车上取出救生衣后,民警迅速跳入水中游向河中央。河中的水不是很深,刚刚没到民警的脖子处。到达提包处后,民警才找到了落水女子,此时她已经双眼紧闭,不能动弹。见状,民警赶紧将她托起,然后迅速靠近岸边。在到达出事地约30米远的岸边时,由于岸边全都是修筑的约2米高的石头岸,民警很难将女子抬上岸。

见此情形,周围的市民也赶紧上前帮忙,他们和民警一起手牵手搭起人墙,两名民警



民警在指认女子落水地点。(图片由警方提供)

在水下往上托起女子,两名市民在河岸的中央位置接应,岸上的人一边拉住河岸中央位置的接应者,一边再从接应者手中接过落水女子。经过大家的努力,最终落水的张

某被成功救上岸。此时早已等候在岸边的120急救人员立即进行施救。

经过救治,张某已无大碍,住院观察一段时间后便可以出院。

## 假扮“钻石王老五”网上骗婚

### 无业男子连骗3女子共20余万元,被判有期徒刑6年半

本报8月16日讯(记者 周衍鹏) 仗着自己帅气的的外表,上海一无业男子在网上自称某石化公司部门经理,8个月在网上先后骗得3名姑娘的芳心,借机骗得3人共计20余万元的现金。近日,经胶州法院判决,该男子被判有期徒刑6年半,并处罚金22万元。

据了解,徐某今年35岁,出生于上海市金山区,初中毕业,一直没有稳定的工作。2010年,徐某来到胶州,因为从网上看到不少骗局,而许多人一听说他是上海

人后,都以为他很有钱。于是,徐某便想出了一个赚钱的“好主意”。

2010年6月,徐某通过网络认识了女子孙某,徐某自称是某石化公司部门经理,跟孙某谈起恋爱。交往了4个月后,许某以还款为由,称最近手头也比较紧,从孙某手中骗了3000元,得手后便消失不见。去年3月到今年2月,许某故伎重演,同时在网上与女子王某、姚某搭讪相识,继续假扮石化公司经理,平时出手阔绰,逐渐取得对方信任。再分

别以结婚购房,装修及做生意买设备为由,先后骗得王某10多万元,姚某近11万元。得手后,便迅速卷钱闪人了。

3名受害人很快报警,警方通过对许某银行账号的查询,及通过其他技术手段,确定许某行踪,并将其抓获。到案后,许某对犯罪事实供认不讳,检察院依法对徐某提起公诉。

胶州法院审理认为,被告人许某以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物,数额巨大,其



行为已构成诈骗罪,依法应予惩处。最终,法院判处徐某有期徒刑6年零6个月,并处罚金人民币22万元,并需全额退还骗得3名受害女子的钱物。胶州法院法官提醒,适婚女子在交往时一定要与弄清对方的真实身份,不要盲目轻信网上的“富二代”、“钻石王老五”等,一定要擦亮眼睛,不要为表面所迷惑。

## 六旬老汉 深夜跳下四楼

### 生死未卜,疑因难忍前列腺病痛

本报8月16日讯(记者 曹思扬) 16日下午1点15分左右,在南平路7号楼2单元,一名67岁的老人从4楼跳下,全身多处骨折。截止到下午2点30分,老人仍在抢救中。知情者称老人患有严重的前列腺疾病,因忍受不了疼痛,老伴又不理解,一时想不开,才做出跳楼的傻事。

16日下午1点20分,市民潘先生拨打本报热线电话89772345,称一名老人从南平路7号楼的4楼坠下受伤,刚被送到市立医院东院抢救。

下午1点40分,记者赶到市立医院东院急诊科,得知老人正在抢救室抢救,老人的家属在医院走廊上焦急地等候,不愿接受记者采访。

据参与急救的医生介绍,老人今年67岁,全身多处骨折,情

况不太乐观,目前正在抢救中。

记者随后来到南平路7号,警方正在调查现场,邻居们称老人从2单元4楼的南阳台坠下,落在了一楼住户的院内。一楼的住户告诉记者,下午1点15分左右,他赶紧出去查看情况,看到院里竟然躺着一位老人,而且很眼熟,仔细一看发现是住在4楼的那位老先生,他赶紧拨打120和110。

一名知情者称,老人患有严重的前列腺疾病,近日病情加重,老人整宿都在床上呻吟,弄得老伴好几天都睡不着觉,老伴为此和老人闹别扭。“下午1点多,老伴在卧室内睡午觉,老人可能因为疼得实在厉害,再加上老伴不理解,一时想不开,才做出跳楼的傻事。”这名知情者说。